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     Milí žáci, vážení rodiče.  

     Letošní nádherné a skutečně slunečné prázdniny se již stávají minulostí. Pevně věřím, že jste si všichni 
společně odpočinuli a načerpali tak mnoho nových sil pro ten nadcházející školní rok. Ve škole je už vše 
připraveno a celý tým učitelů i nepedagogických pracovníků se na Vás moc těší. Já pevně věřím, že smutek 
z ukončených prázdnin překryje spousta nových zážitků ve škole a především pro prvňáčky se stane pondělí 
2. září tím nejvýznamnějším životním dnem. Naopak deváťáci si budou moci naplno užít a vychutnat ten 
jejich poslední školní rok na naší škole. Chci Vám všem bez rozdílu popřát, ať se Vám po celý školní rok daří 
vše dobře zvládnout jen na samé jedničky. A i kdyby se to náhodou nepovedlo, tak nezoufejte, protože celá 
řada světových géniů neměla vždy jenom samé dobré známky. V každém z Vás určitě dřímá kousek něčeho 
výjimečného, proto se to snažte naplno společně s Vašimi učiteli i rodiči rozvíjet. Přeji tedy Vám i 
pracovníkům školy hodně úspěchů v celém školním roce. 

 

     Několik letních informací. 

     V průběhu prázdnin byla započata rekonstrukce 
budovy obecního úřadu a mateřské školky. Velice mne 
mrzí, že jsme nemohli s pracemi, především na školce, 
započít hned v červenci. Práce byly bohužel započaty až 
v měsíci srpnu. Příčinou všeho zdržení bylo schválení 
nových zákonům, které začaly platit od dubna letošního 
roku, a na jejichž základě jsme museli předělávat 
veškerou stavební dokumentaci a také nové podmínky 
pro výběrová řízení. Navíc byla ze strany jedné soutěžící 
firmy v průběhu výběrového řízení na školku podána 
námitka, která vše ještě minimálně o čtrnáct dní ve 
lhůtách prodloužila. Nicméně se stavební zateplovací 
práce již realizují, jen fyzická výměna oken započne až 2. 
září. Proto budeme vše podřizovat tomu, abychom co 
nejméně provoz naší školky narušili. Bude to náročné především pro personál, ale věřím, že se podaří vše 
společnými silami zvládnout. Rodiče chci ujistit, že pokud by náhodou došlo k nějakému omezení, budeme 
to řešit přesunem některé ze tříd dočasně do prostor školní družiny. 

 

     Z Vašich připomínek. 

     Vzhledem k množícím se připomínkám občanů bych chtěl požádat všechny majitele psů, 
aby své čtyřnohé miláčky nevenčili v místech, kde se nacházejí dětská hřiště, proto aby 
nedocházelo ke znečišťování těchto míst psími exkrementy. Totéž se týká i školního hřiště u 
hasičské zbrojnice a areálu mateřské školy. Dále bych chtěl pejskaře požádat, aby při 
procházkách se svými psy, vždy z veřejného prostranství uklízeli výkaly svých psů.  

 

     Další připomínky směřují k likvidaci biologického odpadu (tráva, listí, 
větve z ořezu apod.). Chtěl bych Vás opět požádat, abyste v případě, že 
máte potřebu uložit tento odpad, využívali prostor „pod skálou“ vedle 
silnice na konci obce ve směru na Guntramovice. Považuji za nutné 
podotknout, že toto místo slouží výhradně pro ukládání biologického 
odpadu. Proto prosím občany, aby zde neodkládali jiné odpady včetně 
stavební suti. Pokud nevíte, jak likvidovat nějakou složku odpadu, 
kontaktujte prosím pana Kopřivu na obecním úřadě, který Vám ochotně 
s tímto problémem poradí. Připomínám také, že každou středu je Vám 
k dispozici v době od 15 do 16 hodin sběrný dvůr na Partyzánské ulici, 
kam můžete odevzdávat např. velkoobjemový odpad, nepotřebné 
elektrospotřebiče, pneumatiky a nebezpečný odpad.  

Jan Božovský, starosta 
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MÍSTNÍ POPLATEK „ZA ODPADY“  

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 

pro rok 2013 činí 500,- Kč za osobu a rok. Poplatek je splatný jednorázově nejpozději do 30. září 2013.  

Poplatníkem je:  

1. fyzická osoba, 

a) která má v obci trvalý pobyt, 

b) které byl podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České republiky povolen trvalý pobyt 
nebo přechodný pobyt na dobu delší než 90 dnů, 

c) která podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České republiky pobývá na území České 
republiky přechodně po dobu delší 3 měsíců, 

d) které byla udělena mezinárodní ochrana podle zákona upravujícího azyl nebo dočasná ochrana 
podle zákona upravujícího dočasnou ochranu cizinců, 

2. fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve 
kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou 
osobu; má-li ke stavbě určené k individuální rekreaci, bytu nebo rodinnému domu vlastnické právo více 
osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně. 

Včas nezaplacený poplatek nebo jeho nezaplacenou část může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek. 

Poplatek se platí na obecním úřadě v kanceláři č. 7 u paní Kamily Balajové.   

Prosíme občany, aby pokud možno k placení využívali tyto dny:  

PONDĚLÍ a STŘEDU od 7,00 do 11,30 hod. a od 12,00 do 16,30 hod. 

Jiřina Božovská 

 

 

 

 

NAROZENÍ 

Vítáme do naší obce narozené dítě Norberta Bambáska 

a přejeme mu radostné a spokojené dětství.  

 

JUBILANTI 

Životní jubileum v měsíci září 2013 oslaví 

paní Helena Hanáčková, paní Zdenka Muchová a paní Jana Gajdošová. 

 Jubilantkám přejeme do dalších let hodně štěstí a pevné zdraví. 

 

ÚMRTÍ 

Naši obec navždy opustili  

pan Rostislav Bečica, pan Ladislav Vilč a paní Růžena Czesznaková. 

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.  

 

 

TANEČNÍ DVORCE 

Lekce společenských tanců pro všechny věkové kategorie – waltz, tango, valčík, quickstep, 
samba, cha-cha-cha, rumba, jive, discodance, salsa! 

Turistcentrum Dvorce – 11 lekcí každý čtvrtek v 18.00 hod. od 19. 09. 2013, cena 1 250,- Kč. 
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FINANČNÍ PORADNA LIGA, O. S. BRUNTÁL 

Bezplatná finanční poradna – řešení dluhové problematiky, poradenství před uzavřením 
smlouvy o půjčce či úvěru, jednání s věřiteli a exekutory, prevence zadlužení, pomoc při 

předlužení, základy právního poradenství.  

Liga, o. s., Fügnerova 104/2, 792 01 Bruntál 

Kontaktní osoba: p. Pavelková, tel. 739 665 196, www.ligabruntal.cz 

 

 

SOCIÁLNÍ PORADNA HELP-IN 

nabízí finanční a dluhové poradenství.  

Máte dluhy a nevíte co s nimi? Potřebujete poradit s exekucí? Nebo jen nevíte co dělat s 
těžkou finanční situací? Zdarma vám poradí v sociální poradně 

HELP- IN, o.p.s., U Rybníka 4, 792 01 Bruntál 

Kontaktní osoba: Bc. Tereza Kopřivíková, finanční poradce, tel.: 730 516 980, e-mail: help-finance@atlas.cz 

 

 

 

 

EVROPSKÝ PROJEKT UČÍ, JAK NEBÝT „OVČANEM“ 

Také si někdy připadáte proti chování politiků či úředníků bezmocní? Máte chuť se někam zavřít a tvářit 
se, že se Vás politika a občanské dění kolem Vás vlastně netýká?  

Takové pocity máme občas asi všichni, jenže ve skutečnosti se tímto přístupem vzdáváme možnosti ovlivňovat 
svět, ve kterém žijeme, a „vydáváme se na pospas“ rozhodnutím, vyhláškám, zákonům, které za nás učinili jiní. 
Místo aktivního občana podílejícího se na veřejném dění se pak stáváme nezúčastněnou ovcí ve stádu, 
„ovčanem“. 

Demokracie se ve svém původním významu opírá o ochotu členů společnosti spolupodílet se na spravování 
společného veřejného prostoru. Jenže většina české dospělé populace vyrostla v totalitním režimu a nemá 
dostatečné znalosti, jak uplatňovat v demokracii svá práva, rozvíjet svůj životní prostor a hrát aktivní roli ve 
veřejném životě. 

Toho si všímá evropský projekt „Podpora, stimulace a propagace dalšího vzdělávání jednotlivců v oblasti 
odborných a obecných kompetencí“, reg. č. CZ.1.07/3.1.00/37.0206 financovaný Evropskou unií a státním 
rozpočtem České republiky, který s ústředním mottem „Nebuď ovčan! Občanskou gramotností proti ovčanství“ 
přináší návod, jak se do občanského života účinně zapojit. 

Cílem projektu je přinést občanské vzdělávání dostupné pro všechny. Lektoři připravili celkem 15 kurzů z  
oblastí Aktivní občanství a participace občanů na veřejném dění, Dobrovolnictví, Multikulturalismus a prevence 
extremismu, Odpovědný přístup k životnímu prostředí a Odpovědný přístup k financím. Všechny kurzy jsou 
realizovány zdarma a srozumitelnou formou s důrazem na praktické pojetí a využití. Aktuálně probíhají 
prezenční kurzy ve větších krajských městech, ale vzdělávat se můžete také přes internet, a to ve formě online 
seminářů a e-learningových kurzů.  

O všech podrobnostech a termínech se dočtete na webových stránkách projektu www.nebudovcan.cz.  

 

 

 

http://www.ligabruntal.cz/
mailto:help-finance@atlas.cz
http://www.nebudovcan.cz/
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RECYKLACÍ  VYSLOUŽILÝCH  ELEKTROZAŘÍZENÍ  SE  USPOŘÍ…. 

 

 

 


